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2014.9.25 東和中学校

学校評価アンケート結果報告！

平成26年度学校評価アンケートに協力いただき、ありがとう 回答数 人数 回答率

ございました。自由記述欄にも貴重な意見を多数いただきまし 生徒 326 351 93%

た。アンケート結果を真摯に受け止め、学校全体で改善に向け 保護者 227 351 65%

て取り組んでいきます。 教職員 31 31 100%
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１ 生徒は、楽しんで学校に行っている
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２ 生徒は、授業内容を理解している
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３ 先生は、子どもの質問や疑問にていねいに応じている
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４ 先生は、悩んでいる子どもの力になっている
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５ 先生は、学校の決まりや社会のルールについて熱心

に教えている
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６ 生徒は、学校の出来事を家庭に伝えている
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※朝の読書活動をみんなで充実させましょう！ ※朝の読書活動をみんなで充実させましょう！

平成26年度全国学力･学習状況調査の結果から見る東和中生徒の良いところ

◎国語Ａ問題では、「読むこと」で平均正答率が全国平均を上回っており、学校をあ

げて継続的に取り組んでいる「朝の読書活動」の成果が表れてきました。

◎古文についても、平均正答率が全国平均を大きく上回っており、古文の授業に楽しく取り組ん

だ成果が表れています。また、登場人物の心情がつかめていることは、素直な考えができる

生徒が多いためと思われます。

◎「友だちの前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか」という質問に対して「当ては

まる・どちらかといえば当てはまる」と回答した生徒は、６４．３％であり、全国平均４８．６％を

大きく上回っています。

○１日当たり１時間以上読書をする生徒が、１７．３％（全国平均１５．６％）、読書が好きと回答し

た生徒が、６９．４％（全国６９．４％）であり、読書については、前向きに楽しんで取り組んでい

る生徒が多いことがわかります。

○「学校の授業時間以外に、普段、1日当たりどれくらいの時間、勉強しますか」という質問に対

して、２時間以上と回答した生徒は、４５．９％であり、全国平均（３５．１％）を上回っています

が、「全くしない」生徒の割合が、１２．２％（全国平均は５．７％）と、2極化の傾向にあることが

わかります。

家庭での学習習慣を身につけることが自分の進路を切り拓くための秘訣ではないでしょうか！
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１ 生徒は、話す相手や場所に応じた言葉使いができる
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２ 生徒は、気持ちの良いあいさつをしている
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３ 学校の決まりは、守られている
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４ 掃除が行き届き、整美されている
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